

## 肯定莊玉珠議員、陳朝來議員採用本會建議及政策

近日臺南市議會總質詢，許多議員都關心教育議題，但特別要向大家介紹的是陳朝來議員及莊玉珠議員，兩位議員參考本會的教育政策主張及資料進行總質詢，理性問政並直指問題核心，本會甚感欽佩。

陳朝來議員以本會調查的「多元入學管道及免試入學超額比序項目調查問卷」(共發出三千多份，回收一千五百多份)內容對市府在 12 年國教制度上提出建言，有制度設計、敘獎標準、服務學習、競賽採計及兼顧多元能力學生等等面向，並在最後具體提出「調高學科比重至 30%(原 25%)」建議獲教育局長當場允諾執行。另陳議員也詢問了市長對 12 年國教的看法，市長回應表示：「12 年國教的目標是「多元學習、適性揚才」，其他縣市在多元比序上項目雖精簡，但卻造成多數學生積分相同，而以會考來決定成績，但會考成績又相近，最後只能以作文決勝負，以致於造成 12 年國教的亂象，但臺南市今年只有 6 位學生成績相同採增額錄取方式辦理，算是最符合 12 年國教精神，故臺南市未來依教審會意見將 12 項多元比序降為 9 項，但特招仍保留」。本會在此肯定陳朝來議員的用心。

莊玉珠議員問政細膩，除對國中音樂社團另外收費影響家境不佳學生問題提出關切之外，亦採納本會意見，對教育局提出了完全中學國中部與高中部導師費應齊一的建議，本市目前有大灣中學、土城中學、南寧中學和永仁中學四所完全中學，其中國中部導師因應課稅配套而調整導師費至 3 千元，但同校內高中部卻仍停留在 2 千元。莊議員建議教育局應克服法令的限制，全市只有四所完全中學，所需經費不多，但對提升高中職導師的士氣卻大有助益，亦可消除完全中學國高中導師費同工不同酬的現象以符合公平正義原則。本會肯定莊議員的努力，未來亦將全力推動該項政策。